

*Уважаеми пациенти,*

*Моля прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.*

## **Avioplant - Авиоплант**

### ***Какво представлява Авиоплант?***

Капсули, твърди – 10 капсули в опаковка

#### **Състав:**

*Една капсула съдържа:*

*Zingiberis rhizoma (корен от джинджифил на прах) – 250 мг.*

*Помощни вещества:*

За обвивката на капсулата – желатин, хинолиново жълто, индиготин, титанов диоксид.

Активните вещества, които се съдържат в корена от джинджифил, имат антиеметично действие при морска болест и при следоперативното повръщане. Те също така увеличават слюноотделянето, стимулират секрецията на стомашните сокове и жлъчката, поради което лекарственият продукт подобрява храносмилането и има газогонно действие.

### ***За какво се използва Авиоплант?***

Авиоплант се използва за:

- предпазване от кинетоза (морска болест), изразена в гадене, повръщане, главоболие, световъртеж, увеличено изпотяване и сърдечна аритмия;
- при гадене и повръщане, дължащи се на оперативни процедури;
- подобряване на храносмилането, стимулация на секрецията на храносмилателните сокове (стомашни, панкреатични сокове и жлъчка), ускоряване на стомашно-чревната перисталтика, като газогонно средство

Продуктът не е показан при повръщане, предизвикано от бременност (hyperemesis gravidarum).

### ***Кога не трябва да приемате Авиоплант?***

Да не се приема в случай на свръхчувствителност към някоя от съставките на продукта.

### ***Специални предупреждения***

В случай на камъни в жлъчката да се приема само след консултация с лекар.

### ***Какво трябва да имате предвид по време на бременност и кърмене?***

Ефектът на лекарството не е изследван при бременни жени. По време на бременност или кърмене да се приема само след предварителна консултация с лекар.

### ***Влияние върху способността за шофиране и работа с машини***

Продуктът не оказва влияние върху способността за шофиране, работа с машини или върху психомоторните функции и не предизвиква сънливост.

### ***Могат ли други медикаменти да оказат въздействие върху ефекта на Авиоплант-таблетки или да бъдат повлияни при неговата употреба?***

Употребата на корен от джинджифил едновременно с алкохолни напитки или лекарствени продукти, съдържащи алкохол, може да засили стимулацията на чревната перисталтика.

Може да увеличи абсорбцията на сулфагванидин.

### ***Как можете да използвате Авиоплант?***

Лекарството е за възрастни и деца над 6 годишна възраст.

Превантивно срещу морската болест се приемат две капсули половин час преди пътуването. В случай на гадене по време на пътуването се приемат по 1-2 капсули на всеки 4 часа.

При стомашно разстройство - по 2-4 капсули дневно.

За предпазване от постоперативно гадене и повръщане трябва да се приемат 4 капсули преди процедурата.

### ***Какви нежелани лекарствени реакции могат да се появят след употреба на Авиоплант?***

След приемането на лекарството е възможно да се появят стомашни киселини.

### ***Условия на съхранение:***

Да се съхранява при температура под 25°C.

Да се съхранява на места недостъпни за деца.

Да се съхранява на тъмни и сухи места.

### ***Срок на годност***

2 години

Да не се използва след изтичане на срока на годност, отбелязан върху  
опаковката!

***Притежател на разрешението за употреба:***

PhytoPharm Kłęka SA

Kłęka 1

63-040 Nowe Miasto nad Wartą

Poland

Медицинско представителство в България:

Либра АД

***Дата на последна редакция на листовката***

Април 2004